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A világ valamennyi népének fontos az, hogy békében és biztonságban élhessen, 
egyetlen nép se érezze a kívülről érkező fenyegetéseket.  
 
A modern kor talán legnagyobb fenyegetése – amely az egész emberiség létét 
veszélyezteti – egy nukleáris háború, ezért is fontos, hogy korlátozzák a tömegpusztító 
fegyverek terjedését.  
Az elmúlt években egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy az Iráni Iszlám Köztársaság vezetői 
arra törekednek, hogy atomfegyverhez jussanak.  
Nyilatkozataikban többször is egyértelművé tették, hogy céljuk Irán katonai erejének 
növelése és tömegpusztító fegyverekkel való felfegyverzése, amellyel fenyegethetik a 
környező államokat, elsősorban Izraelt. Folyamatosan nyilatkoznak arról is, hogy el 
kívánják pusztítani a modern zsidó államot, az ott élő több mint 6 millió zsidó, muszlim 
és keresztény embert. 
Külpolitikai és katonai kapcsolatokat építenek ki annak érdekében, hogy destabilizálják a 
közel-keleti térséget, és háborút robbantsanak ki. 
Nyilvánvaló, hogy az általuk megszerezni kívánt atomfegyvereket is felhasználnák arra, 
hogy fenyegessék ne csak Izrael – hanem az egész emberiség létét.  
Tapasztaltuk, hogy Magyarország Kormánya több alkalommal is együttműködött az 
Iránnal szembeni nemzetközi lépések előkészítésében azért, hogy visszatartsák a 
nukleáris fegyverek kifejlesztésének tervétől, de több olyan alkalom is volt, amikor ezek 
a lépések nem bizonyultak elég hatékonynak. Meggyőződésünk, hogy 
Magyarországnak élen kell járnia a tömegpusztító fegyverek megszerzésre törő 
hatalmakkal, így Iránnal szemben is, amely veszélyezteti az egész világ békéjét.  
Javasoljuk ezért, hogy Magyarország, együttműködve az Európai Unió tagállamaival, a 
továbbiakban is csatlakozzon miden olyan lépéshez, amely megnehezíti, és végső 
soron megakadályozza Iránt atomhatalmi terveinek megvalósításában.  
Fontosnak tartjuk a most bevezetett olajembargót, mert ez talán ráébresztheti a 
fanatikus teheráni vezetőket arra, hogy az Európai Unió tagállamai hajlandók saját 
gazdasági érdekeik ellenére is cselekedni, ha úgy érzik, hogy az Unió alapértékei, más 
államok békéje és biztonsága, esetleg léte kerül veszélybe.  
Nem megengedhető, hogy a mai világban egy agresszív, saját állampolgárait is elnyomó 
hatalom kezébe nukleáris fegyverek kerüljenek. 
Kérjük ezért az i.t. Külügyminiszter urat, hogy a tárgyalások során Magyarország 
támogassa az Irán elleni további korlátozásokat, és javasolja minden olyan elképzelhető 
szankció bevezetését, amely összességében egy olyan falat épít az  

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



iráni hatalmat gyakorló, elvakult csoport köré, amely végül is ráébreszti őket arra, hogy 
nem dacolhatnak a békeszerető nemzetközi közösség akaratával.  
Az eddigi lépéseket, amelyeket az Európai Unió tagjaként tett Magyarország, 
mindenképpen követnie kell a kétoldalú kapcsolatok teljes leépítésének.  
Az iráni vezetés előtt nyilvánvalóvá kell tenni, hogy Magyarország nem csak az EU 
tagjaként, hanem önálló szuverén államként sem tartja elfogadhatónak az Izrael elleni 
egyre durvuló politikai támadásokat, és azt, hogy Irán nukleáris eszközök 
megszerzésére törekszik és azok bevetésével fenyegetőzik.  
Abban az esetben, ha Magyarország nem teszi meg a kétoldalú kapcsolatok 
befagyasztása felé vezető lépéseket, az iráni vezetésben olyan benyomás alakulhat ki, 
hogy a két ország vezetése annak ellenére baráti kapcsolatot tarthat fenn, hogy Irán az 
atomháború rémét idézi fel.  
Tudatában vagyunk annak, hogy az iráni – magyar baráti kapcsolatok hosszú múltra 
tekintenek vissza, ez azonban nem jelentheti azt, hogy Magyarország továbbra is 
változatlanul fenntartsa a diplomácia és gazdasági kapcsolatokat ezzel az országgal.  
Különösen súlyosnak ítéljük meg azt, hogy az iráni vezetőket ezen véleményükben az 
utóbbi időkben megerősítette egy iráni hivatalos delegáció magas szintű magyarországi 
fogadtatása.  
A Jobbik nevű szélsőjobboldali párt meghívására az elmúlt ősszel Magyarországra 
érkezett iráni delegációt a budapesti városházán is fogadták.  
Bizton állíthatjuk, nincs még egy olyan főváros az Európai Unióban, amelynek vezetői 
fogadnának egy hivatalos iráni küldöttséget. Az iráni vezetés, és a külső szemlélők 
ebből is azt a következtetést vonhatják le, hogy Magyarország nem őszinte szívből, csak 
színből csatlakozott az EU által elrendelt szankciókhoz.  
Igen fontosnak tartanánk, ha a jövőben Magyarország Kormánya megakadályozná 
minden hivatalos iráni delegáció beutazását, és minden rendelkezésre álló eszközzel 
odahatna, hogy ne történhessen meg még egyszer ilyen diplomáciai botrány.  
Hiszünk abban, hogy Magyarország a bilateriális kapcsolatok beépítésével, 
felfüggesztésével képes kellő súlyt adni az Irán elleni fellépéseknek.  
Engedje meg, hogy megragadjuk az alkalmat és őszinte nagyrabecsülésünkről 
biztosítsuk Önt, és a Külügyminisztérium valamennyi munkatársát. 
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